Пресс - релиз

о проведении  в Самаре открытого турнира на Кубок ЦСК ВВС
по боевому самбо среди мужчин 
               Место проведения: УСК ЦСК ВВС «Стара Загора» (стадион ЦСК ВВС - ул. Стара Загора, 143 А). 

               Дата:                         1 мая  2014 года
               Время:                      11.00 –  15.00
                 Участники:                 около 100 сильнейших спортсменов в 8 весовых категориях от 17 до 35 лет
               Организаторы: 

                                             -  Самарская  областная  Федерация  Самбо  (Президент - Заслуженный Тренер  России, Земсков Алексей Юрьевич)
                                             -  Филиал ФАУ МО РФ ЦСКА (ЦСК ВВС, г. Самара) 
                                             -  Министерствo спорта Самарской области 

                Сообщаем Вам, что 30 апреля – 1 мая 2014 года в Самаре на базе УСК «Стара Загора»  ЦСК ВВС и  Самарская  областная  Федерация  Самбо  при поддержке Министерства спорта Самарской области  проводят открытый турнир на Кубок ЦСК ВВС по боевому самбо.
                 Этот, пока еще, новый для нашего города турнир, проводится на базе ЦСК ВВС с 2013 года и посвящается Дню Победы. Уверены, что с Вашей и божьей помощью, всесторонней партнерской поддержкой турнир станет крупнейшим в Приволжском Федеральном округе, со временем,  и  в России, и постепенно выйдет на международный уровень.  В 2014 году он проводится в Самаре во второй раз, и это - начало славных дел. На соревнования съедутся лучшие спортсмены, тренеры и судьи из Самары, Тольятти, Самарской, Саратовской, Пензенской и Ульяновской областей, а также из республик Татарстан и Башкортостан. В турнире примут участие около 100 сильнейших бойцов от 17 до 35 лет в 8 весовых категориях, среди которых около 20 спортсменов высочайшего уровня, победителей и призеров чемпионатов России и всероссийских соревнований, около 15 судей – ведущих специалистов борьбы самбо и других видов единоборств. Главный судья соревнований – Вице-президент федерации самбо Самарской области, Заслуженный работник Физической культуры и спорта РФ – Коновалов Александр Петрович. Количество зрителей, которые посетят эти соревнования, составит около 1000 человек. Приглашены  почетные гости: Герой России Станкевич Игорь Валентинович, обладатель Кубка Мира по самбо Саяпин Александр Сергеевич, представители ветеранских, общественных и коммерческих организаций, представители ведущих СМИ региона. Планируется торжественное открытие соревнований, показательные выступления спортсменов, артистов  и художественных коллективов города. Насыщенная программа и азартные боевые поединки, никого не оставят  равнодушным.
Основные цели наших соревнований:  выявление лучших спортсменов  Самарской области, Поволжья и других регионов России для участия в крупнейших Всероссийских и Международных турнирах,  дальнейшая популяризация военно-прикладной направленности боевого самбо, подготовка допризывной молодежи к службе в Вооруженных Силах России, поднятие престижа воинской службы и  вовлечение широких масс населения Самарской Губернии в активные занятия физической культурой и спортом,  пропаганда здорового образа жизни людей.

Боевое самбо – это спорт, рожденный в России, это гармония мысли и тела, это мужество и физические нагрузки, слитые воедино. Совсем недавно, основные боевые разделы подготовки самбистов применялись только для служебного использования в силовых структурах. Сегодня боевые виды единоборств,  привлекают все больше и больше новых поклонников в свои ряды. Приобретая статус национального достояния, проявляя самые лучшие качества российских бойцов, турниры по боевому самбо  становятся традиционными, грандиозными спортивными зрелищами  для болельщиков. По количеству публики и эмоциям на трибунах  они, с Вашей помощью, вскоре  смогут встать вровень с  другими, популярными в России, видами спорта.

Приглашаем Вас на  наши соревнования и предлагаем широкое партнерское сотрудничество в рамках  подготовки и проведения этого интересного турнира. Будем признательны Вашей организации  как  надежному официальному партнеру  во всех наших проектах. 

P.S: По окончанию соревнований планируется обмен электронными и печатными материалами, фотографиями и презентациями. Для дальнейшего совместного позиционирования необходимы Ваши уточненные логотипы, «в кривых», «речевки» для ведущих, материалы для позиционирования и видеоролики в формате AVI, флаги и т.п., согласно, предварительным договоренностям.  
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